

周口老字号名优产品进浙入杭展风采

□记者 苑美丽 通讯员 尹程起

本报讯 5月28日，“山呼海应大仓东进”全国脱贫地区农优产品进浙江推介对接会在杭州举办。周口市商务局积极组织全市部分老字号名优产品参加推介活动，以此拓宽周口老字号企业融入长三角地区的销售渠道。

我市的“汝阳刘笔业”“叶振华猪蹄”“明正牛肉”“老丁家胡辣汤”等56家中华老字号、河南老字号和周口老字号企业参加了推介活动。

周口市老字号协会会长王留长在老字号企业名优产品走进现代优选山海共富产销对接推介会上发言，对周口地理位置优势、农产品资源优势作简要介绍。

据了解，会议期间，主办方通过线上线下相结合的方式，同步开展老字号技艺展示、文化体验、直播带货等活动，打造消费场景，擦亮消费品牌，充分发挥老字号品牌在扩内需、促消费中的积极作用，推动周口市老字号企业实现高质量发展。②22

“传递爱这件事挺酷的！”

□记者 窦娜 文/图

“出发！”5月28日下午4时，带着300多个面包，毛清岚和她的小伙伴们前往周口市社会福利中心给孩子们送“六一”儿童节礼物。

毛清岚是名90后，大学毕业后在中心城区经营一家甜品店。“六一”儿童节前夕为周口市社会福利中心的孩子们送自制的蛋糕，她已经坚持了8年。

松软、香甜的蛋糕，受到孩子们的喜爱。看着他们一个个吃得津津有味，毛清岚欣慰且满足。

“这些蛋糕都是我自己烤的。”毛清岚告诉记者，这300多个蛋糕她从27日就开始制作了。

5月27日晚11时，当大多数人已经进入梦乡的时候，毛清岚还在甜品店里忙碌着。和面、醒发、烘烤……毛清岚细致地进行着每一道工序，只为给孩子们做出味香、可口的蛋糕。不过，做蛋糕却是烘焙里最费时间也最费体力的活儿。经过一道道工序后，5月28日中午，300多个奶香扑鼻的蛋糕全部出炉，毛清岚满是疲惫的脸上露出了笑容。

“来啦！”周口市社会福利中心工作人员简单随意的招呼背后，是和毛清岚的熟稔。他们对这个每年“六一”儿童节前夕都来的年轻人很是赞赏，“能这样坚持献爱心的年轻人值得表扬！”

除了送蛋糕，毛清岚还会在中秋节前夕为孩子们送去月饼。

爱心是能够“传染”的。从最初的一个人，到身边的朋友、顾客不断加入，毛清岚的慰问团在不断壮大。她告诉记者，有位顾客在得知她的爱心行动后，连续多年委托她，在其孩子过生日的当天为周口市社会福利中心的孩子们送去价值1000元的蛋糕。

“传递爱这件事挺酷的！”毛清岚说，她会一直坚持下去，将“酷事”做得更酷，为有需要的人们送去温暖……②22



奶香扑鼻的爱心蛋糕摆满屋。

服务“三夏” 支援麦收



5月29日，西华县公安局大王庄派出所民警在帮助村民收麦。连日来，西华县公安局组织警力深入田间地头，多措并举做好保障工作，护航“三夏”，确保夏粮颗粒归仓。
任君箫 摄

我市公路管理部门护航“三夏”保畅通

□记者 王永剑 通讯员 王丹

本报讯 为确保全市“三夏”期间公路安全畅通，有效服务“三农”，周口市路产路权农村公路服务中心全力保障跨区作业农机在全市公路快捷通行，为我市粮食增产增收提供坚实保障。

为应对“三夏”期间农机运输高峰带来的挑战，该中心加大巡查力度，增派巡查人员，确保及时发现并处理可能影响交通安全的因素。此外，该中心还组织专项清理行动，及时清除路面障碍物，

保障公路畅通。

该中心通过路网信息平台设立24小时服务热线，为农机作业手提供实时的路况信息和咨询服务，帮助他们规划最佳的出行路线。对收割机通行不畅、安全生产事故等突发情况，该中心制定了全面细致的应急处置措施，切实做好跨区机收运输服务保障。

此外，该中心还通过媒体渠道，广泛宣传“三夏”期间的交通安全知识，提高农民的安全意识和自我保护能力。②22

情系“三夏”送清凉 慰问一线暖人心

□杜林波

本报讯 当前，正值“三夏”生产和秸秆禁烧的关键时期，为助力“三夏”稳生产，5月29日，周口酒业商会联合周口时金酒业将矿泉水、方便面送到华耀城街道葛湾行政村，以实际行动支持“三夏”。

“现在是麦收的关键时期，群众都在忙着收麦，

我们的干部日夜奋战在‘三夏’一线，每天都在为‘三夏’生产工作和秸秆禁烧工作保驾护航，希望用我们的这一点爱心，给他们带来一丝夏日的清凉。”周口酒业商会相关负责人说道。

爱心企业的慰问，鼓舞了一线人员的士气，增强了打赢“三夏”生产战役的信心，对推动禁烧工作发挥了积极作用。②22

红旗四路施工忙

5月28日，一名工人在修葺红旗四路人行步道。近年来，我市在中心城区道路建设上加大投入力度，构建便民快速路，升级改造旧城路，打通梗阻断头路，让中心城区路网结构更加完善，片区连接更加紧密，城市配套更加共享，市容市貌更加出彩。红旗四路位于临港开发区境内，北起滨河南路，南至交通大道，目前正在抓紧施工中，道路通车后将有效缓解交通压力，方便市民出行。

记者 沈湛 摄

